

Raport anual de activitate

În urma alegerilor autorităților administrației publice locale desfășurate în data de 05.06.2016 am fost ales consilier local din partea UDMR.

Conform Hotărârii Consiliului local al orașului Covasna cu nr.59/2016 am fost ales ca Viceprimar al Orașului Covasna.

Având în vedere încrederea cetățenilor cu privire la alegerea mea în Consiliul local și totodată încrederea acordată de către consilierii locali cu privire la alegerea mea pentru funcția de Viceprimar al orașului Covasna, prezint următoarea raport de activitate.

În calitatea mea de consilier local și Viceprimar al orașului Covasna, am încercat mereu rezolvarea problemelor cetățeniilor și găsirea acelor soluții care este în favoarea locuitorilor și a dezvoltării orașului. În cadrul ședințelor am analizat proiectele de hotărâri și am votat în favoarea dezvoltării orașului, am răspuns la întrebările colegilor și am încercat să rezolv problemele semnalate.

În calitate de Viceprimar al orașului Covasna am ținut o legătură strânsă cu Primarul orașului, cu Dl. Gyerő József, discutând în fiecare zi problemele întâmpinate și rezolvarea acestora în cel mai scurt timp posibil.

În sezonul de iarnă am verificat modul în care se desfășoară activitatea de dezapezire și modul în care se intervine cu material antiderapant. Am încercat să intervenim cât mai repede, și să ajungem și la străzile laterale.

Am participat ca invitat dar și ca organizator la mai multe evenimente culturale, sportive, turistice organizate în orașul Covasna..

În luna martie am început lucrarea de toaletare a copaciilor din tot orașul Covasna, după care a fost plantat 500 de arbori.

În cursul anului 2017 s-a executat lucrări de reparații la trotuarul din străzile Brazilor, Libertății, Unirii. A fost reparat trotuarul din fața Galeriei de Artă, fiind reparat și gardul.

La solicitarea locuitorilor din zona blocurilor au fost reamenajate depozitele de gunoi. Luând în considerare starea parcurilor de joacă aflate în orașul Covasna, în 2017 a fost reamenajate 10 parcuri de joacă, echipate corespunzător, fiind realizate și gardurile de protecție.

Am coordonat și supravegheat lucrările de reparații la străzile macadame din orașul Covasna, și în satul Chiuruși, fiind curățate și săpate șanțurile în mai multe străzi.

Au fost înlocuite avizierele vechi, fiind amplasate 10 bucăți noi.

Prin hotărârea consiliului local a fost aprobată achiziționarea a unui utilaj de vopsit marcaje, fiind revopsite marcajele rutiere pe drumurile asfaltate. Pe raza orașului au fost schimbate și amplasate mai multe indicatoare rutiere.

La piața agroalimentară a fost pavată o suprafață de 650 m², fiind reparată o parte din gradul de împrejmuire.

Luând în considerare faptul că orașul Covasna este o stațiune turistică, s-a pus mare accent la păstrarea curățeniei și la întreținerea spațiilor verzi. Am început reamenajarea zonei de picnic în zona Hotelului Montana. Au fost montate mai multe banci și coșuri de gunoi pe mai multe străzi. În luna august a fost executată lucrarea de reparații la Casa Nedeii.

Având în vedere faptul că orașul Covasna a participat la un proiect cofinanțat de Consiliul Județean Covasna, a fost schimbată tâmplăria la Casa de Cultură Chiuruș.

Pe parcursul anului a fost întreținută DC 14, fiind executate lucrări de nivelare cu autogreder și compactor, folosind cca 2000 t de piatră spartă. A fost săpat și întreținut șanțul de scurgere pentru apa pluvială. Totodată la sesizarea Poliției Naționale a fost montate mai multe indicatoare rutiere.

A fost executată lucrările de reparații la iluminatul public. S-a montat corpuri de iluminatul public în cele trei ganguri de trecere în zona blocurilor. Au fost schimbate stâlpile și corpurile de iluminat public din parcul central și la Galeria de Artă.

În calitate de viceprimar al orașului Covasna mereu am stat la dispoziția cetățenilor și colegilor din Consiliul Local, căutând soluții cât mai optime și rapide pentru rezolvarea problemelor semnalate.

Având în vedere cele sus prezentate doresc să lucrez și în continuare pentru dezvoltarea orașului Covasna.

Cu stimă,

Jeszenovics Róbert Károly

Viceprimar

Consilier Local

